
  

NEW AIWAYS U6  
 

  

Athletic,  

progressive,  

game changing.  



 

Sonnendach  

Der Aiways U6 ist mit dem grössten 

Pano-rama-Schiebedach seiner Klas-

se ausge-stattet. Die 1,25 mal 1,7 m 

grosse Glas-kuppel ist mit einer Low-

E-Thermal- Beschichtung von Saint 

Gobain versehen und bietet so 99,9 

% UV-Schutz, 78 % Wärmedämmung 

und ein nahezu gren-zenloses Raum- 
und Freiheitsgefühl.  

 

Toit ouvrant  

L'Aiways U6 est équipé du plus 

grand toit ouvrant panoramique de 

sa catégorie. Le dôme en verre de 

1,25 m sur 1,7 m est doté d'un re-

vêtement basse température Saint 

Gobain qui assure une protection 

contre les UV de 99,9 %, une isolati-

on thermique de 78 % et une sensa-
tion d'espace et de liberté presque 

illimitée.  

 

Tetto apribile  

L'Aiways U6 è dotato del più grande 

tetto apribile panoramico della sua 

categoria. La cupola in vetro di 1,25 x 

1,7 m è dotata di un rivestimento 

Saint Gobain a bassa tem-peratura 

che garantisce il 99,9% di protezi-one 

dai raggi UV, il 78% di isolamento ter

-mico e una sensazione di spazio e 
libertà quasi infinita.  

 

 

 

Räder  

Der Aiways U6 ist serienmässig mit 

20-Zoll-Rädern im Flowing Mirror-

Design ausgestattet und hebt sich 

damit deutlich von der Masse ab. Die 

kühn gestalteten Räder ziehen die 

Aufmerksamkeit auf sich - egal, ob 

Sie fahren oder stillstehen.  

 

Roues  

L'Aiways U6 est équipé de série de 

roues Flowing Mirror 20" et ne peut 

donc que se distinguer de la foule. 
Ces roues au design audacieux atti-

rent l'attention, que vous soyez en 

train de conduire ou à l'arrêt.  

 

Ruote  

L'Aiways U6 è equipaggiato di serie 

con ruote Flowing Mirror da 20" e 

quindi non può che distinguersi dalla 
massa. Le ruo-te dal design audace 

richiedono semplicemente attenzio-

ne, sia che stiate guidando sia che 

siate fermi..  

 

Front-/Rücklicht  

Der Aiways U6 verfügt über ein einzigartig 

geformtes LED-Beleuchtungssystem, das ihn 

auf Anhieb erkenn-bar macht. Während die 

integrierten Scheinwerfer im Stil eines Raum-

schiffs die L-förmigen Frontleuchten hervor-

stechen lassen, wird die einteilige, U-förmige 

Matrix-Kristallleuchte am Heck des Fahrzeugs 

zum iko-nischsten Merkmal dieses SUVs wer-
den.  

 

Éclairage avant/arrière  

L'Aiways U6 est doté d'un système 

d'éclairage à LED de forme unique qui le 

rend instantanément recon-naissable. 

Alors que les phares intégrés en forme de 

vaisseau spatial font ressortir les feux 

avant en forme de L, le feu en forme de U 

en cristal matriciel d'une seule pièce à 

l'arrière de la voiture est destiné à deve-
nir la caractéristique la plus embléma-

tique de ce SUV.  

 

Luce anteriore/posteriore  

L'Aiways U6 vanta un sistema di illuminazio-

ne a LED dalla forma unica che lo rende im-

mediatamente riconoscibile. Mentre i fari 

integrati a forma di astronave fanno risaltare 

le luci anteriori a forma di L, la luce a forma di 

U in cristallo a matrice singola sul retro 

dell'auto è destinata a diventare la caratteris-

tica più iconica di questo SUV.  



 

Spezifikationen und Preise  

 

Technische Daten:  

- Motorleistung 160 kW/218 PS  

- Maximales Drehmoment 315 Nm  

- 0 - 100 km/h 6.9 sec 

- Gewicht 1790 kg 

- Reichweite (WLTP) 400 km  

- Schnellladezeit 35 Min*  

- Batteriekapazität 63 kWh  

* Von 20 % bis 80 % an Hochleistungsladestationen (DC)  

 

Spécifications et prix  

 

Spécifications techniques:  

- Puissance du moteur 160 kW/218 hp  

- Couple maxi 315 Nm  

- 0 - 100 km/h 6.9 sec 

- Poids 1790 kg 

- Autonomie (WLTP) 400 km  

- Temps de charge rapide 35 Min*  

- Capacité de la batterie 63 kWh  

* De 20 % à 80 % aux stations de charge haute puissance (DC)  

 

Specifiche e prezzi  

 
Specifiche tecniche:  

- Potenza del motore 160 kW/218 CV  

- Coppia massima 315 Nm  

- 0 - 100 km/h 6.9 sec 

- Peso 1790 kg 

- Autonomia (WLTP) 400 km  

- Tempo di ricarica rapida 35 min*  

- Capacità della batteria 63 kWh  

* Dal 20 % all'80 % con stazioni di ricarica ad alta potenza (DC)  

Technische Merkmale:  

- Sportliches SUV-Coupé-Design mit 20"-Rädern  

- Serienmässig grösstes Panoramaglasdach seiner Klasse (Saint-Gobain 

Low-e Wärmeschutzbeschichtung)  

- Neues IVI-System mit 2 Bildschirmen, darunter das grosse 14,6" 

Zentraldisplay und Hochleistungsprozessor  

- MAGNAT Premium-Audiosystem  

- Neues Motor- und Inverterdesign für mehr Leistung und Wirkungsgrad  

- Hochmoderne ADAS-Systeme mit Level 2+ Funktion  

- Wärmepumpensystem für effizientes Fahren bei Kälte  

- Star Cruise inspiriertes Innenraumdesign  

- Fortschrittliches Beleuchtungssystem mit intelligentem Umgebungs-

licht  

- Kabelloses Laden von Mobiltelefonen  

- Umfassende Konnektivitätslösungen mit Android Auto/Apple Carplay  

- Antibakterielles Lenkrad  

- RTM OTA/FOTA-Funktionen  

- Sportliche Balance mit 50:50 Gewichtsverteilung  

- 100.000 km wartungsfrei oder 3 Jahre  

- Extrem niedriger Luftwiderstand (0,26 CW)  

Caractéristiques techniques :  

- Design athlétique de SUV-Coupé avec des roues de 20 pouces  

- Le plus grand toit panoramique en verre de sa catégorie de série. 

(revêtement d'isolation thermique Saint-Gobain Low-e)  

- Nouveau système IVI avec 2 écrans, dont le grand écran central de 14,6" 

et un processeur haute performance  

- Système audio premium MAGNAT  

- Nouvelle conception du moteur et de l'inverseur pour plus de perfor-

mances et d'efficacité  

- Systèmes ADAS de pointe avec fonction de niveau 2+.  

- Système de pompe à chaleur pour une conduite efficace par temps froid.  

- Design intérieur inspiré de Star Cruise  

- Système d'éclairage avancé avec lumière ambiante intelligente  

- Chargement sans fil du téléphone portable  

- Solutions complètes de connectivité avec Android Auto/Apple Carplay  

- Volant anti-bactérien  

- Fonctions RTM OTA/FOTA  

- Équilibre sportif avec une répartition du poids 50:50  

- 100.000 km sans entretien ou 3 ans  

- Résistance à l‘air ultra faible (0,26 CW)  

Caratteristiche tecniche:  

- Design atletico da SUV-Coupé con ruote da 20 pollici  

- Tetto panoramico in vetro più grande della sua classe di serie 

(rivestimento Saint-Gobain a basso isolamento termico)  

- Nuovo sistema IVI con 2 schermi, tra cui il grande display centrale da 

14,6" e processore ad alte prestazioni  

- Sistema audio premium MAGNAT  

- Nuovo design del motore e dell'inverter per maggiori prestazioni ed 

efficienza  

- Sistemi ADAS all'avanguardia con funzione di Livello 2+  

- Sistema a pompa di calore per una guida efficiente a basse tempera-

ture  

- Design degli interni ispirato a Star Cruise  

- Sistema di illuminazione avanzato con luce ambientale intelligente  

- Ricarica wireless del telefono cellulare  

- Soluzioni di connettività completa con Android Auto/Apple Carplay  

- Volante antibatterico  

- Funzioni RTM OTA/FOTA  

- Equilibrio sportivo con distribuzione dei pesi 50:50  

- 100.000 km senza manutenzione o 3 anni  

- Resistenza all'aria estremamente bassa (0,26 CW)  



Combined electricity consumption in 

kWh/100 km: 15.9–16.6 (WLTP). Combined 

CO2 emissions: 0g/km. Efficiency class: A  

 

Maxomotive Schweiz AG 

Brandbachstrasse 6  

8305 Dietlikon  

www.aiways-switzerland.ch  
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Glacier White  Mint Green  Canary Yellow  Piano Black  

Beige-blaue / Leder- und veganes Leder Kombination  

bleu beige / combinaison de cuir et de cuir verni 

blu beige  / Combinazione di pelle e pelle di vergogna  

www.facebook.com/aiwaysswitzerland www.instagram.com/aiways.switzerland/ 


